

Styrelsemöte Svenska Schillerstövareföreningen 2018-12-11

Deltagare: Kjell Larsson, Karl-Erik Lindberg, Christian Eggiman, Christer Hederstedt Lill Wiklund, Vendel Martinsson, Joakim Rehn och Ragnar Eriksson.

1: Mötets öppnande: Ragnar öppnade mötet Kjell Larsson kom in senare i mötet PGA.ofrivillig försening.

2: Val av justeringsman: Christian Eggiman valdes.

3: Föregående möte: protokollet lästes delvis igenom godkändes och lades till handlingarna.

4: Ordförandekonferens: 24-3-2019 synpunkter kom på att arbeta för löshundsjakten ska räknas som kulturarv, även vargproblematiken, synpunkter kan även lämnas nästa styrelsemöte.

5: Medlemssituationen/ekonomi: 469 medlemmar och god ekonomi redovisar Christian Eggiman som styrelsen var mycket nöjd med.

6:Hemsidan/facebook: Lill efterlyser mer på hemsidan om unghundsprovet, i stort sett ser det bra ut.

7: Kläder försäljning: försäljningen har planat ut lite, men det är problem med försäljning till Norge med mycket dyra frakter därför beslutades kläder och kepsar mm. får hämtas hos Ragnar Eriksson som bor nära Norska gränsen.

8: Avel /valpar: 125 valpar registrerade till dags dato, vi jobbar på att öka antalet under 2019 och uppmanar Tikägarna att ta valpar samt meritera era duktiga hundar och HD röntga så vi får fler i avel.

9: Unghundsprovet: Har gått i November med 14 anmälda hundar men så många kom inte till start inget klart.

10:Rasmästerskapen 2019/2020 var har vi dom: Harmästerskapet har varit till allas belåtenhet därför fick Lill uppdraget att sondera om vi fortsatt kan ha det i Norrland och Rävträsterskap i Småland som tidigare.

11: Övriga frågor: Ingeborg Kuusavari tackar för sponsring av kvinnokampen.

12: Nästa möte: 12-2-2019.

13: Mötets avslutande: Ordförande Kjell avslutar mötet.

Ordförande Kjell Larson

Justeras Christian Eggiman